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Chairs

Art. 03_180_02_001

Dining chairs.
Rosewood frame and upholstered seat.

Dimension : H 170 cm
Designer :Vittorio Dassi

Producer : Vittorio Dassi

Origin: Italy, 1950’s
Collection: European
Condition: good

N° 4 pieces available

Prezzo: Euro 900/cad
Grandi Affari: Euro 500/cad



Chairs

Art. 03_00_02_006

Dining chairs with frame in wood 
and padded seat in pied de poule
velvet fabric
Dimension : cm 50 x 5o x 68 h

Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Italy
Collection: European
Condition: Excellent

N° 2+2 pieces available

Prezzo: Euro 800/cad

Grandi Affari: Euro 500/cad



Chairs

Art. 03_302_03_008

Set of 6 dining chairs in wood and 
faux-leather 

Dimension : 45 cm x 100cmh x 

55cm

Designer : Umberto Mascagni

Producer: Mascagni

Origin: Italy 1950’s

Collection: European

Condition:  very good

N° 6 pieces available and 

matching dining table available

Prezzo: Euro 250/cad
Grandi Affari: Euro 100/cad



Chairs

Art. 01_28_02_002

Chairs in Jacaranda and leather
Dimension : cm 47 X 55 X 75H
Designer : attributed to Joaquim Tenreiro
Producer : attributed to Lanbach & Tenreiro
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored and re-upholstered.

N° 6 pieces available

Prezzo: Euro 1.000/cad

Grandi Affari: Euro 800/cad



Chairs

Art. 01_00_02_004

Chairs in Jacaranda and fabric
Dimension : cm 45 X 45 X 80H
Designer : Ernesto Hauner
Producer : Mobilinea
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored and re-upholstered.

N° 6 pieces available

Prezzo: Euro 900/cad

Grandi Affari: Euro 500/cad



Chairs

Art. 01_53_02_006

University chairs in jacaranda and fabric
Dimension : cm 45 X 50 X 70 H
Designer : Sergio Rodrigues
Producer : Oca
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored and re-upholstered.

N° 4 pieces available

Prezzo: Euro 1.000/cad

Grandi Affari: Euro 700/cad



Chairs

Art. 02_59_02_007

Chairs, Model BT 21, in rosewood with knob detail. Seat and 
backrests upholstered with black sky.

Dimension : 50 x 50 x 72cmh
Designer : Vestervig Eriksen
Producer : Brothers Tromborg’s Eftf Furniture Aarhus
Origin: Denmark 1950-60’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good some signs of wear

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 300

Grandi Affari: Euro 150



Chairs

Art. 02_00_02_020

“country style” chairs in light wood

Dimension : 45 x 45 x 75
Designer :  Unknown
Producer : Unknown
Origin: Denmark 1950-60’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good, some sign of wear.

N°6 pieces available

Prezzo: Euro 250/cad

Grandi Affari: Euro 100/cad



Chairs

Art. 02_156_02_032

Fanett model teak chair with black legs 
and backrest

Dimension : 50 x 52cm

Designer: Ilmar Tapiovaara

Producer : Edsby Verken

Origin: Finland

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 500/cad

Grandi Affari: Euro 300/cad



Chairs

Art. 02_162_02_033

Pirtti model teak chair 

Dimension : 40 x 43cm x 78cmh

Designer: Eero Aarnio

Producer : Laukaan Puu

Origin: Finland

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 4 pieces available

Prezzo: Euro 400/cad

Grandi Affari: Euro 200/cad



Chairs

Art. 02_167_02_035

Dining chairs in pine

Dimension : 55 x 48cm x 73cmh

Designer: Karl Andersson

Producer : Andersson and sons

Origin: Sweden

Collection: Scandinavian

Condition:  good

N° 4 pieces available

Prezzo: Euro 400/cad

Grandi Affari: Euro 200/cad



Chairs

Art. 02_156_02_036

Fanett model teak chair with black legs 
and rounded backrest

Dimension : 50 x 52cm

Designer: Ilmar Tapiovaara

Producer : EdsbyVerken

Origin: Finland

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 300/cad

Grandi Affari: Euro 150/cad



Chairs

Art. 02_00_02_302

teak chair with black legs Dimension : 50 x 
52cm

Designer: Unknown

Producer : Unknown

Origin: Finland

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 9 pieces available

Prezzo: Euro 400/cad

Grandi Affari: Euro 200/cad



Chairs

Art. 02_22_02_301

CH 30 model teak dining chair with 
upholstered seat

Dimension : 50 x 52cm

Designer: Hans Wegner
Producer :  Car Hansen & Son

Origin: Denmark

Collection: Scandinavian

Condition: good, seat to be re-upholstered

N° 6 pieces available

Prezzo: Euro 800/cad

Grandi Affari: Euro 500/cad



Armchairs

Art. 03_00_03_006

Dining chairs with armrests, frames 
made of fruit tree, seat and back 
upholstered in green leatherette

Dimension : cm 70 x 8o x 136 hDesigner
: Unknown
Producer : Unknown
Origin: Italy 1950′s
Collection: European
Condition: Good. Leather patina with 
some signs of wear

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 300/cad

Grandi Affari: Euro 100/cad



Chairs

Art. 03_00_03_007

Dining chairs with frames solid 
wood and new natural color 
upholstery

Dimension :cm 506 x 56 x 68 h

Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Italy
Collection: European
Condition: excellent.

N° 6 pieces available

Prezzo: Euro 900 Euro/cad

Grandi Affari: Euro 500/cad



Armchairs

Art. 01_53_03_001

Armchairs in Jacaranda and fabric.
Dimension : cm 55 X 55 X 75H.
Designer : Sergio Rodrigues
Producer : OCA
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored.

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 1.000/cad

Grandi Affari: Euro 800/cad



Armchairs

Art. 01_00_03_002

Armchairs in Jacaranda and Velvet.
Dimension : cm 55 X 55 X 75H.
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored.

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 2.500/cad

Grandi Affari: Euro 1.500/cad



Armchairs

Art. 02_50_03_002

Armchairs in teak, seat and back with upholstery covered in 
black leather.

Dimension :
Designer : Poul M. Volther
Producer : Unknown
Origin:
Collection: Scandinavian
Condition: Good. 

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 400/cad

Grandi Affari: Euro 200/cad



Lounge Chairs

Art. 02_03_04_043

Lounge chairs in cherry wood upholstered with green wool 
cushions.

Dimension :
Designer : Andreas Hansen
Producer : Unknown
Origin: Unknown.
Collection: Scandinavian
Condition: Very good. 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 400/cad

Grandi Affari: Euro 150/cad



Lounge Chairs

Art. 02_002_04_137

Pair of Paimio Mdoel 41 lounge chairs

Dimensions: 84cmD x 61cmW x  65cmh

Designer : Alvar Aalto

Producer :Artek

Origin:  Finland, 1970’s designed in 1938

Collection: Scandinavian

N° 2 pieces available

Condition: very good

Prezzo: Euro 2.200/cad

Grandi Affari: Euro 1000/cad



Lounge Chairs

Art. 01_108_04_015

FDC 1- Lounge chairs in leather and
laquered iron

Dimension : 70cm x (p) 70cm x (h) 82cm 
Designer : Flavio de Carvalho
Producer : Objecto
Origin:  Brazil
Collection: Brazilian
Condition: wear and traces on 
the leather

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 1900/cad

Grandi Affari: Euro 900/cad



Lounge Chairs

Art. 02_00_04_147

lounge chairs , in teak  and fabric

Dimensions: 65cm x 72cm x  70cmh

Designer: unknown

Producer : unknown

Origin:  Denmark, 1960’s

Collection: Scandinavian

N° 1 pieces available 

Condition: very good

Prezzo: Euro 1400/cad

Grandi Affari: Euro 700/cad



Lounge Chairs

Art. 02_00_04_152

Armchair in wood and fabric

Dimensions: 60cm x 70cm x  78cmh

Designer : unknown

Producer : unknown

Origin:  Denmark 1950’s

Collection: Scandinavian

N° 1 piece available

Condition: excellent

Prezzo: Euro 600

Grandi Affari: Euro 300



Lounge chairs

Art. 03_146_04_018

Rocking chair “Soft Hart” SK061 steel 
frame and cold foam and wool fabric 

Dimensions: 65cm x 78cmh X 104cm

Designer : Ron Arad

Producer : Moroso

Origin: Italy 1994

Collection: European

Condition: Excellent
N° 1 pieces available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 900



Lounge chairs

Art. 03_148_04_019

Rocker chair, model Bird, wooden 
frame and foam upholstered in cloth 

Dimensions: 51cm X 110cmh X 145 cm

Designer : Tom Dixon

Producer : Cappellini

Origin: Italy 1992
Collection: European

Condition: Excellent
N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 1.000



Lounge Chairs

Art. 01_108_04_058

FDC 1- Lounge chairs in leather and
laquered iron

Dimension : 70cm x (p) 70cm x (h) 82cm 
Designer : Flavio de Carvalho
Producer : Objecto
Origin:  Brazil
Collection: Brazilian
Condition: New

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1900/cad

Grandi Affari: Euro 1400/cad



Lounge Chairs

Art. 01_103_04_013

Pauliastano chairs in leather and
laquered iron

Dimension : 70cm x (p) 70cm x (h) 82cm 
Designer :Mendes da Rocha
Producer : Objecto
Origin:  Brazil
Collection: Brazilian
Condition: New

N° 1 pieces available

Prezzo: Euro 2.100/cad

Grandi Affari: Euro 1700/cad



Lounge Chairs

Art. 01_53_04_001

Kilin chair in Cavunia and brown leather

Dimension:

Designer :Sergio Rodrigues
Producer: Classicon
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 2.500

Grandi Affari: Euro 1.500



Lounge Chairs

Art. 01_53_04_011

“Diz” Lounge chairs in Tauari frame with
Imbuia veneer on seat and backrest

Dimension : 78 x 86 x 72cmh
Designer : Sergio Rodrigues
Origin:  Brazil
Collection: Brazilian
Condition: New (designed in 2003)

N° 1 piece available

3.500 Euro/cad

Prezzo: Euro 4.500

Grandi Affari: Euro 3.000



Lounge Chairs

Art. 01_00_03_009

Lounge chairs in Jacaranda and fabric.
Dimension : 
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored and reupholstered.

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 2.500/cad

Grandi Affari: Euro 800/cad



Lounge Chairs

Art. 01_53_04_014

“Mole“ Lounge chairs in Jacaranda and black 
leather

Dimension : cm 80 X 80 X 90H

Designer : Sergio Rodrigues

Producer : OCA Brasil

Origin: Brazil

Collection: Brazilian

Condition: excellent, new leather upholstery

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 5.000/cad

Grandi Affari: Euro 3.000/cad



Lounge Chairs
Art. 01_53_04_024

Sheriff lounge chair in Jacaranda and brown leather 

Dimension : cm 80 X 80 X 90H

Designer : Sergio Rodrigues

Producer : ISA

Origin: Italy

Collection: Brazilian

Condition: completely restored 

N°1 piece available

Prezzo: Euro 5.000

Grandi Affari: Euro 3.000



Lounge Chairs

Art.  01_129_04_029

Pair of Leather and Jacaranda lounge chairs

Dimension: 90 x 60h x 80cm

Designer : Persival Lafer

Producer: Lafer Forniture Sao Paulo

Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: very good

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 2.500/cad

Grandi Affari: Euro 1.500/cad



Lounge chair

Art. 01_170_04_055

Boomerang chairs in Jacaranda and fabric

Dimension : cm 65 x 100 x 80h
Designer : Jose Zanine Caldas
Producer : Moveis Artisticos Z
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored.

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 7.000/cad

Grandi Affari: Euro 3.500/cad



Lounge Chairs

Art. 01_32_04_059

Lounge chair in leather, painted metal and wood

Dimension : 70cm x (p) 70cm x (h) 82cm 
Designer : Jorge Zalszupin
Producer : L’Atelier
Origin:  Brazil
Collection: Brazilian
Condition: excellent

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 16.000

Grandi Affari: Euro 10.000



Lounge Chairs

Art. 03_00_04_201

Lounge chairs in green velven

Dimension : 80cm x (p) 90cm x (h) 82cm 
Designer : unknown 
Producer : unknown
Origin:  Italy
Collection: European
Condition: excellent

N° 2 pieces available

Prezzo: Euro 1.800/cad

Grandi Affari: Euro 1.200/cad



Sofas

Art. 03_146_05_004

Sofa, Victoria and Albert model, 
silver painted steel frame, foam seat 
, lilac Alcantara upholstery

Dimension : 248cm x 97cm x 104cmh
Designer : Ron Arad

Producer : Moroso
Origin: Italy 2000
Collection: European
Condition: Excellent

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 2.000

Grandi Affari: Euro 1.000



Sofas

Art. 03_160_05_007

Sofa three-seater/sleeping bench on black metal 
frame with new upholstery

Dimensions: W. 190 x D. 70x H. 70 cm 

Designer : Gijs van der Sluis
Producer : Gispen

Origin: Netherlands 1960’s
Collection: European

Condition: Good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 1.000



Sofas

Art. 01_00_05_008

Sofa in Jacaranda and leatherette 
Dimension : 
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: completely restored and 
reupholstered.

N° 1 pieces available

Prezzo: Euro 3.000

Grandi Affari: Euro 1.500



Sofas

Art. 01_129_05_012

Leather and Jacaranda sofa

Dimension:

Designer : Persival Lafer

Producer: Lafer Forniture Sao Paulo
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: excellent

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 3.000

Grandi Affari: Euro 1.000



Sofas

Art. 02_250_05_080

Sofa- single bed in teak and fabric

Dimension : 218cm x 63-93cm (open) cm x h62cm

Designer : Yngve Ekstrom
Producer : Pastoe

Origin: Sweden- Holland, 1960’s
Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 3.400
Grandi Affari: Euro 2.400



Sofas

Art. 02_00_05_081

Corner sofa, occasional bed

Dimension : 220cm x 120cm x 55cmh

Designer : unknown
Producer : unknown

Origin:  Denmark 1960’s
Collection: Scandinavian

Condition: reupholstered in brown fabric

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.600
Grandi Affari: Euro 1.000



Sofas

Art. 01_28_05_013

“Sofa ” 
Sofa in Jacaranda and cane

Dimension : 178 cm x 50 cm x h71

Designer : Joaquim Tenreiro
Producer : Langabch & Tenreiro

Origin: Brazil, 1958
Collection: Brazilian

Condition: completely restored.

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 26.000 
Grandi Affari: Euro 20.000



Dining Tables

Art. 02_00_06_003

Teak table with Dutch leaves.

Dimension : Chair: H. 80cm Table: H. 75, B. 86, L. 137cm 
(measured without extraction)
Designer : Unknown
Producer : Danish furniture manufacturer.
Origin: Denmark 1960’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good

N° 1 piece

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 800



Dining Tables

Art. 02_155_06_014

Set of one table and four chairs “Sorgarten”
model

Dimension, table : 140cm x 80 x 75cmh  

Designer : Carl Malmsten

Producer :unknown

Origin: Sweden, 1963

Collection: Scandinavian

Condition: excellent

N° 1 set of one table with four chairs

Prezzo: Euro 1.000

Grandi Affari: Euro 500 (chairs NOT included)



Dining Tables

Art. 02_00_06_020

Rectangular dining table in teak with two side 
flaps

Dimension: 120 x 80cm  

open: 240cm x 80cm

Designer : unknown

Producer: unknown

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.200

Grandi Affari: Euro 600



Dining Tables

Art. 02_77_06_031

Rectangular dining table in teak with two side 
flaps

Dimension: 150 x 85cm  

open: 250cm x 85cm

Designer : Johannes Andersen

Producer: Hans Bech’s Mobelfabrik

Origin: Denmark, 1960’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.600

Grandi Affari: Euro 1.200



Dining Tables

Art. 02_00_06_035

Rectagular dining table in teak with side 
extentions

Dimension: from 140cm  x 85cm  to 240 x 85cm

Designer : unknown

Producer: unknown

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.600

Grandi Affari: Euro 1.200



Dining tables

Art. 03_302_06_001

Dimension : 180cm x 90cm x 75cmh

Designer : Umberto Mascagni

Producer: Mascagni

Origin: Italy 1950’s

Collection: European

Condition:  excellent 

N° 1 piece available

Six matching chairs available

Prezzo: Euro 1.200

Grandi Affari: Euro 600



Dining Tables

Art. 02_00_06_036

Ellipse dining table in rosewood and metal.

Dimension : cm 120 X 180 X 75H

Designer : Arne Jacobsen 

Producer : Fritz Hansen

Origin: Denmark, 1960’s

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 3.000

Grandi Affari: Euro 1.500



Dining Tables

Art. 01_00_06_004

Dining table in Jacaranda and marble.
Dimension : cm 90 X 160 X 75H
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Brazil
Collection: Brazilian
Condition: excellent

N° 1 pieces available

Prezzo: Euro 3.000

Grandi Affari: Euro 1.500



Coffee Tables

Art. 02_00_07_014

Losange shaped coffee table in teak 
with five dole shaped legs.

Dimension : H. 51 x L. 205 x D. 60 cm
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Denmark , 1950’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good with some sign of wear. 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 800



Coffee Tables

Art. 02_00_07_025

Coffee table. 
Solid wood, rectangular frame with rounded edges 
Top in smoked brown glass.

Dimension : H 46 cm x W 145 cm x D 71 cm
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Denmark , 1960’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good with some sign of wear .

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Coffee Tables

Art. 02_00_07_027

Coffee Table in rosewood, 
side plate in black laminate, other side with 
drawer.

Dimension :H. 54 L. 160 B. 58 cm.
Designer : Unknown
Producer : Unknown
Origin: Denmark , 1960’s
Collection: Scandinavian
Condition: Good with some sign of wear.

N° 1 pieces available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Coffee Tables
Art. 02_76_07_033

Børge Mogensen. Coffee table in teak, with raised 
edges , Model 264

Dimension H. 46 cm. L. 182 cm. B. 56 cm.

Designer : Børge Mogensen

Producer : Fredericia Furniture

Origin: Denmark , 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: Good with minimal signs of wear. 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.600

Grandi Affari: Euro 900



Coffee Tables
Art. 02_00_07_038

Coffee table in teak, rectangular plate, 

Dimension : H. 52 L. 150 W. 55 cm

Designer : Unknown

Producer : Unknown

Origin: Denmark, 1960’s

Collection: Scandinavian

Condition: Very Good 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Coffee Tables

Art. 02_57_07_065

Rectangular rosewood coffee table with 
curved  top

Dimensions: 154cm x 56cm x 49cmh

Designer: Svante Skogh

Producer: SMI

Origin: Sweden 

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 800



Coffee Tables

Art. 02_65_07_072

“Anika” model coffee table 
Dimension : 95cm diam x 55cmh 

Designer : Bruno Mathsson

Producer: Dux

Origin: Sweden 1960’s

Collection: Scandinavian

Condition: Very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 800



Coffee Tables

Art. 02_77_07_090

F 102 Model , coffee table in rosewood

Dimensions: H. 54 L. 150 W. 73,5 cm.

Designer : Johannes Andersen

Producer :  NYA Mobelfabriken

Origin: Denmark/Sweden, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: very good

Prezzo: Euro 1.600

Grandi Affari: Euro 800



Coffee Tables

Art. 02_79_07_095

Coffee table in teak 

Dimensions: 140 x 50 x 50cmh

Designer : unknown

Producer :  unknown

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Coffee Tables

Art. 02_00_07_094

Coffee table in teak with metal details

Dimensions: H. 45 L. 160cm W. 55 cm

Designer : unknown

Producer :  unknown

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

Prezzo: Euro 900

Grandi Affari: Euro 500



Coffee Tables

Art. 02_79_07_096

Coffee table in teak with metal details

Dimensions:  160 x 50 x 50cmh

Designer : unknown

Producer :  unknown

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Coffee Tables

Art. 02_77_07_097

Coffee table in teak 

Dimensions: H. 45 L. 160cm W. 55 cm

Designer : Johannes Andersen

Producer :  CFC Silkeborg

Origin: Denmark, 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: good

Prezzo: Euro 900

Grandi Affari: Euro 500



Bench

Art. 03_00_07_097

Bench in wood and red velvet

Dimensions:  220 x 40 x 45cmh

Designer : unknown

Producer :  unknown

Origin: Italy, 1950’s

Collection: European

Condition: excellent

Prezzo: Euro 1.900

Grandi Affari: Euro 1.200



Desks

Art. 03_301_08_001

Desk in zebrawood veneer with inside in 
rosewood and chestnut wood

Dimension : 160 cm x 82cm x 76cmh

Designer : Dieter Wakerlin

Producer : Behr Mobel, Germania

Origin: Germany, 1960’s

Collection: European

Condition: excellent

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 1.000



Storage

Art. 01_167_09_050

Cabinet in jacaranda and 

laminated plywood

Dimension: 

Designer : Geraldo De Barros

Producer: Unilabor

Origin: Brazil

Collection: Brazilian

Condition: good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 6.000

Grandi Affari: Euro 4.000



Storage

Art. 02_00_09_048

Organic small credenza
. 
Dimension : H65 x120 x 43 cm

Designer : Unknown

Producer : Unknown

Origin: Denmark 1950′s

Collection: Scandinavian

Condition: Good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 700

Grandi Affari: Euro 400



Storage

Art. 02_00_09_015

Teak sideboard, 
front with four drawers and two sliding doors which enclose shelves.

Dimension :H. 82 L. 154 D. 49 cm.
Designer : Unknown
Producer : Danish furniture manufacturer
Origin: Denmark 1960’s.
Collection: Scandinavian
Condition: Minimal signs of wear.
Note:To be restored

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Storage

Art. 02_00_09_072

Sideboard “Korsor” with two sliding doors and drawers

Dimension :
184cmW x 42cmD x 78cmH

Designer : Unknown

Producer : Ikea

Origin: Sweden 1960’s.
Collection: Scandinavian

Condition: Some wear.

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 800



Storage

Art. 02_145_09_053

Cabinet in teak veneer and black 
painted wood with two doors and 
shelves 
. 
Dimension : H170cm x 100cm x 
35cm

Designer : Gillis Lundgren

Producer: Ikea

Origin: Sweden 1960′s
Collection: Scandinavian
Condition: Very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.200

Grandi Affari: Euro 600



Storage

Art. 02_00_09_059

Sideboard  in rosewood
. 
Dimension : H 105cm x 125cm x 
40cm

Designer :Unknown

Producer: Unknown

Origin: Denmark 1960’s
Collection: Scandinavian

Condition: Very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.400

Grandi Affari: Euro 700



Storage

Art. 03_00_09_010

Storage unit/ bookcase
in solid wood with metal and brass 
details, drop down writing element, 
painted front 

Dimension : 220 cmh x 180 x 35

Designer : Unknown
Producer : Unknown

Origin: Italy, 1950’s
Collection: European
Condition:  good 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 1.000



Storage

Art. 03_00_09_011

N° 2 bookcase units in swood with metal and 
brass details

Dimension : 220 cmh x 80 x 35 each

Designer : Unknown

Producer : Unknown

Origin: Italy, 1950’s

Collection: European

Condition:  good 

N° 1 set of two pieces available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 1.200



Storage

Art. 03_301_09_012

N° 1 cabinet in zebrawood veneer with inside 
in rosewood

Dimension : 240 cm x 160cmh x 37cm

Designer : Dieter Wakerlin

Producer : Behr Mobel, Germania

Origin: Germany, 1960’s

Collection: European

Condition:  excellent 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 2.800

Grandi Affari: Euro 1.400



Storage

Art. 03_302_09_013

N° 1 cabinet/ bar unit in wood with matching 
mirror top

Dimension : 158 cm x 95cmh x 50cm

Designer : Umberto Mascagni

Producer: Mascagni

Origin: Italy 1950’s

Collection: European

Condition:  excellent 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 1.800

Grandi Affari: Euro 600



Storage

Art. 03_302_09_014

N° 1 cabinet in wood with matching mirror top

Dimension : 250 cm x 95cmh x 50cm

Designer : Umberto Mascagni

Producer: Mascagni

Origin: Italy 1950’s

Collection: European

Condition:  excellent 

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 2.200

Grandi Affari: Euro 700



Storage

Art. 02_00_09_015

N° 1 cabinet in wood with matching mirror top

Dimension : 195 cm x 121 cmh x 31 cm

Designer : unknown

Producer:  unknown

Origin: Denmark 1960’s

Collection: Scandinavian

Condition:  very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 2.200

Grandi Affari: Euro 1.200



Storage

Art. 02_00_09_016

N° 1 cabinet in wood with iron legs

Dimension : 229 cm x 90cmh x 46cm

Designer : unknown

Producer: unknown

Origin: Denmark 1950’s

Collection: Scandinavian

Condition: very good

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 3.200

Grandi Affari: Euro 2.000



Sculpture

Art. 01_028_13_009

Painted wood wall sculpture

Dimension: 168hcm x 33cm x 9cmD

Designer : Joaquim Tenreiro

Origin: Brazil

Collection: Brazilian

Condition: excellent

N° 1 piece available

Prezzo: Euro 14.000

Grandi Affari: Euro 7.000




